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Convention Ville de Niort/Club de la Réussite - Organisation du 
rallye des entreprises

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, 
M. Alain BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, M. Jean-Claude ALAZARD, 
Mme Nadine PINSON, M. Jean-Robert BEJUGE, M. Gilles FRAPPIER, 
Mme Françoise GAILLARD  
 

Conseillers :
M. Christian RIBBE, Mme Jeanine BIMES, Mme Maryse ROUZIER, 
M. Paul SAMOYAU, M. Luc DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, 
M. Michel GENDREAU, Mme Claire MINALI-BELLA, Mme Chantal 
BARRE, Mme Françoise BILLY, Mme Geneviève RIZZI, M. Gérard NEBAS, 
Mme Annie COUTUREAU, M. Patrick ARNAUD, 
Mme Madeleine CHAIGNEAU, M. Jean-Michel PASSERAULT, 
Mme Christiane FASILLEAU, M. Pierre STEVENET, M. Pierre GUERIT, 
Mme Janine LUCAS, Mme Jacqueline LEFEBVRE, M. Frédéric ROUILLE, 
M. Hervé LAMPIN, M. Claude VITELLINI, M. Michel RIVALLIN, M. Guy­
Marie GUERET 
 
Secrétaire de séance : Guy-Marie GUERET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
Mme Marie-Josèphe SOULISSE donne pouvoir à M. Bernard BELLEC. 
M. Jacques LAMARQUE donne pouvoir à M. Claude PAGES. 
M. Jean PILLET donne pouvoir à M. Pierre STEVENET. 
Mme Catherine REYSSAT donne pouvoir à M. Guy-Marie GUERET. 
Mme Ségolène ROYAL donne pouvoir à Mme Françoise GAILLARD. 
Mme Marie-Cécile MORISOT donne pouvoir à M. Michel RIVALLIN.
 
Excusés :

Conseillers :
Mme Christiane ROUSSELLE, Mme Patricia LUCAS
 
 
 

DELIBERATION  D96513

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 17 janvier 1997

 



Développement 
Economique

Convention Ville de Niort/Club de la Réussite - Organisation du rallye 
des entreprises

 
Monsieur Jean-Claude ALAZARD, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
L'association Niortaise "le Club de la Réussite" organise chaque année le dernier week-end de septembre le Rallye 
des Entreprises. Cette manifestation vise à rassembler et à développer les relations et les échanges entre les 
acteurs économiques régionaux. Niort est chaque année ville départ du rallye qui consiste à mieux connaître 
les entreprises de la région en les visitant. Niort est tous les deux ans la ville d'arrivée où a lieu une animation 
de clôture et la remise des trophées suivie par les médias régionaux.
 
Le Conseil Municipal, partenaire de cet événement (la Ville est membre fondateur) qui regroupe entre 500 et 
700 acteurs économiques, l'encourage depuis sa création. Le rallye constitue un moment fort pour marquer l'identité 
et le dynamisme de la collectivité dans la vie socio économique locale et régionale. La Région Poitou-Charentes 
et l'association Aire 198 sont également partenaires du rallye.
 
Le Conseil Municipal et le Club de la Réussite souhaitent formaliser leur partenariat au travers d'une 
convention triennale portant sur la période 1997-1999 et prévoyant notamment :
 
* par le Club de la Réussite :

- une valorisation de l'image de la ville ;
- une recherche nécessaire de financements croisés auprès des diverses institutions de la région ;

 
* par le Conseil Municipal :

- le versement d'une subvention de 57.000 F en 1997, et d'un montant égal à celui versé respectivement par les 
autres partenaires institutionnels en 1996 ;

- la mise à disposition du Centre de Rencontre pour le 10ème anniversaire du Rallye en 1998.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 

- approuver la convention triennale Ville de Niort/Club de la Réussite ;
- préciser que les crédits nécessaires au versement de la subvention seront proposés au BP 1997 (sous•fonction 
929 901 compte 65748) et seront prévus aux budgets ultérieurs.

 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 43
Contre :              0
Abstention :        0
Non participé :    0

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC
L'Adjoint Délégué

 
 

Jean-Claude ALAZARD
Ordre du jour


